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          VlietWash bv
                                           Uw specialist in Truck- & Carwash-producten
Multi Cleaner
Geconcentreerde reiniger
Omschrijving:

Geconcentreerde reiniger/ontvetter op waterbasis voor het veilig verwijderen van vuil, vet en roet middels machinale en handmatige toepassing. Ideaal product voor in- en exterieur van het Openbaar Vervoer.

Multi Cleaner is speciaal ontwikkeld als reiniger/ontvetter op waterbasis om o.a. verkeers-vuil, koolstofaanslag, uitlaatgassen, diesel, oliën en vetten te verwijderen in zowel hard als zacht water omstandigheden. Het bevat kalk en corrosie inhabitors.

Multi Cleaner is toe te passen op alle oppervlakken bestand tegen alkalische reinigers zoals rollend en rijdend materiaal, maar ook pompeilanden, machines, onderdelen, gereedschappen, wanden, vloeren en straatmeubilair. Geschikt voor zowel geverfde als ongeverfde oppervlakken.

Kenmerken:

· Kleur vloeistof
:
Bruin

· pH-waarde
:
12,0 - 13,0

· Dichtheid/S.G.
:
1,065 kg/l

· Vorstvrij bewaren / Biologisch afbreekbaar

Gebruiksaanwijzing:

Hogedruk apparatuur en schrob- en borstelmachines: Afhankelijk van de vervuiling een eindverdunning instellen van 0,5% tot 5%. Na het aanbrengen van het verdunde product even laten inwerken (niet laten opdrogen!), daarna borstelen of goed afspoelen met schoon water onder hogedruk (warm water bevordert het resultaat).

Verpakking:

25 Ltr.

210 Ltr.

1000 Ltr.
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